

Aanbesteding: Europese aanbesteding Mobiele telefonie
Aanbestedende Dienst: Gemeente Wageningen
Referentie: EA2020-08

Toelichting:
Tweede nota van inlichtingen Europese aanbesteding Mobiele telefonie

Ref.nr. 13 **Onderwerp:** Beschrijvend Document Mobiele Telefonie Definitief, paragraaf 2.3, pagina 10

Vraag:

Vanwege de huidige omstandigheden dat een groot gedeelte van Nederland genoodzaakt zijn om vanuit huis te werken door overheidsregels, willen wij u vragen om akkoord te gaan met het rechtsgeldig ondertekenen van alle documenten middels een digitale handtekening in plaats van een handmatige (natte handtekening) ondertekening.

Kunt u hier mee akkoord gaan?

Antwoord:

Dat is akkoord.

Beantwoord op: 07-12-2020

Label: Inhoud

Ref.nr. 14 **Onderwerp:** Beschrijvend document, 5.2.3.1 Levering, pag. 21

Vraag:

Na toevoeging van eis 20 is er is momenteel 1 model op de markt dat exact voldoet aan deze eis.

In "beschrijving document mobiele telefonie" geeft u bij "1.6 Aard en omvang van de Opdracht" aan dat toestellen minimaal 3 jaar voorzien moeten zijn van software updates, echter heeft het model dat exact voldoet aan de eisen maar software/security updates geldig tot juni 2023 en dus niet van tenminste 3 jaar.

Kunnen we eis 20 daarom aanpassen en de specificaties overnemen van eis 18 zodat we kunnen voldoen aan de eis van (tenminste) 3 jaar software /security updates?

Antwoord:

Nee, de specificaties van eis 18 mogen niet overgenomen worden. Wij gaan wel akkoord met de software/security updates tot juni 2023 voor deze eis.

Beantwoord op: 07-12-2020
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
15 Nota van inlichtingen, vraag/antwoord 1

Vraag:

U formuleert zonder dat inschrijvers hier om gevraagd hebben, extra eisen in de beantwoording van de vraag die geen betrekking hebben op de originele vraag. Derhalve verzoeken wij u om u dringend deze eisen te laten vervallen. Gaat u hiermee akkoord? Indien niet, dan verzoeken wij u om dit te motiveren.

Antwoord:

Niet akkoord.

Opdrachtgever realiseerde zich door de gestelde vraag dat er mogelijk onduidelijkheid zou kunnen ontstaan mbt de gewenste toestellen.

Beantwoord op: 07-12-2020
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
16 Beschrijvend document, Bijlage 5 Programma van Eisen, Eis 20 pag. 28

Vraag:

Wij verzoeken de aanbestedende dienst om ARM bij de CPU te laten vervallen. Gaat u hiermee akkoord? Indien niet, dan verzoeken wij u om te motiveren wat de meerwaarde van ARM is.

Antwoord:

Wij gaan hiermee akkoord.

Beantwoord op: 07-12-2020
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
17 Beschrijvend document, Bijlage 5 Programma van Eisen, Eis 21 pag. 28

Vraag:

Is onze aanname juist dat dit inschrijvers dit alleen dienen aan te leveren mits door de fabrikant wordt toegevoegd?

Antwoord:

Nee dat is niet juist. De mobiele telefoons dienen te worden geleverd

inclusief genoemde accessoires.

Beantwoord op: 07-12-2020
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
18 Beschrijvend document, Bijlage 5 Programma van Eisen, Eis 22 pag. 29

Vraag:
Wij willen er op wijzen dat fabrikanten verschillende benamingen formuleren voor zwart. Derhalve verzoeken wij u om akkoord te gaan met “grijs tinten”. Indien niet, dan verzoeken wij u om dit te motiveren

Antwoord:
Akkoord.

Beantwoord op: 07-12-2020
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
19 Beschrijvend document, Bijlage 5 Programma van Eisen, Eis 26 pag. 29

Vraag:
Is onze aanname correct dat Samsung toestellen via Samsung Knox en alle Apple toestellen via Apple Business Manager geplaatst dient te worden

Antwoord:
Deze vraag is volgens Opdrachtgever niet relevant voor deze uitvraag.

Beantwoord op: 07-12-2020
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
20 Prijzenblad

Vraag:
Om onduidelijkheden te voorkomen en gezien de specifieke eisen van de aanbestedende dienst verzoeken wij u om de SKU nummers van de nummers toe te voegen aan het prijzenblad. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:
Hier gaan wij niet meer akkoord. De gestelde specificaties bij eis 18, 19 en 20 zijn voldoende om de juiste modellen aan te bieden.

Beantwoord op: 07-12-2020
Label: Inhoud

Ref.nr.

21

Onderwerp:

Beschrijvend document, 1.7.1 Social return, pag. 8

Vraag:

U eist dat een vast percentage (2,5%) van de overeengekomen aanneemsom van deze opdracht wordt aangewend om werkzoekenden of mensen met een afstand tot de arbeidsmarkt in te zetten. Bij een aanbesteding waarbij het uitsluitend gaat om de levering van smartphones is dit disproportioneel.

Conform adviezen van de commissie van Aanbestedingsexperts blijkt dat Social Return uitsluitend van toepassing kan zijn op het arbeidscomponent bij een aanbesteding. Wanneer we over levering van smartphones praten, is hierbij nauwelijks een arbeidscomponent aanwezig en dus Social Return component bij deze aanbesteding is dus Nihil. De door u gevraagde 2,5% van de aanneemsom zeer disproportioneel. Derhalve verzoekt inschrijver om Social return te schrappen uit de aanbesteding. Gaat u hiermee akkoord? Indien niet, dan verzoeken wij u om te motiveren waarom u het advies van de commissie van Aanbestedingsexperts negeert.

Antwoord:

Opdrachtgever gaat akkoord met het laten vervallen van het vaste percentage van 2,5%.

Gunningscriteria 5.2.3.3. blijft wel van toepassing.

Beantwoord op: 07-12-2020
Label: Inhoud

Ref.nr.

22

Onderwerp:

Nota van Inlichtingen 1, ref. nr. 8, pagina 3, 4 + Bijlage 5 Programma van Eisen, eis 26, pagina 29

Vraag:

U geeft hier aan dat Opdrachtnemer aan eis 26 moet voldoen. Daarbij geeft u ook aan dat controle via E-FOTA een wens is. Dit betreft extra software wat in eerste instantie in de scope niet is meegenomen. Opdrachtnemer ziet graag verduidelijking in de software waar Opdrachtnemer vanuit moet gaan voor haar Inschrijving.

Antwoord:

Inschrijver dient te voldoen aan eis 26. De wens van E-FOTA mag komen te vervallen.

Beantwoord op: 07-12-2020
Label: Inhoud